

# 长征精神永放光芒

## 纪念红二十五军长征出发85周年大会在何家冲举行

信阳消息(记者 邹乐)“走得再远、走到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去,不能忘记为什么出发。”11月16日,是中国工农红军第二十五军长征出发85周年纪念日,我市在红二十五军长征出发地何家冲举行纪念大会,共同缅怀革命先烈、追忆峥嵘岁月,牢记总书记嘱托,弘扬伟大的长征精神和大别山精神,坚守初心、牢记使命,奋力走好新时代长征路,续写革命老区发展新篇章。

全国工商联原副主席、中国红色文化研究院院长王治国,省人大常委会副主任、市委书记乔新江,省政协副主席谢玉安,中国老促会副会长、中部战区政治部原副主任曾广超,省老促会副会长、省人大常委会副主任铁代生,省军区原司令员卢长健,中央党史研究室第一研究部原主任蒋建农,市长尚朝阳,红二十五军军长程子华将军女儿林爽爽,红二十五军政委吴焕先侄子吴世友,周恩来总理侄子周秉和,刘震上将女儿刘玲玲,陈先瑞中将女儿陈然,李庆柳少将儿子李新国,解放军第七十九集团军保障部部长赵洪伟,河南农业大学原校长、何家冲乡村振兴研究院院长程传兴,南阳理工学院

党委书记邢勇,省委党史研究室副主任张守四,市委常委、市委秘书长谢天学,市委常委、市纪委书记、市监委主任杨蕾等领导和革命先辈后代出席纪念大会。

大会开始时,与会人员全体起立,奏唱国歌。随后,乔新江、谢玉安、曾广超、林爽爽、赵洪伟、程传兴分别致辞。

乔新江说,举行纪念中国工农红军第二十五军长征出发85周年大会,既是贯彻落实习近平总书记考察调研河南重要讲话精神 and 十九届四中全会精神的一项重大举措,也是深化“不忘初心、牢记使命”主题教育的一项具体实践,更是缅怀革命先烈、传承红色精神的一次崇高洗礼。85年前,红二十五军从罗山县何家冲出发,历经艰苦卓绝的万里征途,成为第一个到达陕北、迎接党中央和中央红军的“北上先锋”,为党中央把中国革命的大本营建在陕北立下了特殊功勋,在大别山革命斗争史、红军长征史乃至中国革命史上写下了光辉灿烂的一页。我们沿着红二十五军一心跟党走的奋斗足迹,就可以找到我们党“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”的初心源头,就可以找到走向中华民族伟大复兴的历史必然。

乔新江说,今年9月16日至18日,习近平总书记考察调研河南时,充分肯定了“大别山28年红旗不倒”的历史丰碑,强调了“鄂豫皖苏区是仅次于中央苏区的第二大革命根据地”的历史地位,作出了“鄂豫皖苏区根据地是我们党的重要建党基地”“大别山精神是我们党的宝贵精神财富”的重要论断,并告诫全党同志不能忘记“三个怎么来的”,要求我们讲好“四个故事”,加强“三项教育”,提出了“两个更好”的殷切嘱托,为大别山革命老区发展带来了重大机遇、增添了强大动力。我们举行纪念红二十五军长征出发85周年大会,就是为了更好地发扬党和人民军队的优良传统,传承弘扬长征精神、大别山精神等革命精神,为新形势下“进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想”凝聚强大正能量。我们坚决牢记总书记的殷切嘱托,切实将长征精神、大别山精神转化为对党绝对忠诚的政治信仰,转化为推动高质量发展、促进革命老区振兴的务实举措,为造福信阳、添彩中原、实现中华民族伟大复兴作出应有贡献。

谢玉安说,党的十八大以来

来,习近平总书记高度重视中国革命精神和斗争精神的传承和弘扬,多次强调要学习党史、学习国史,知史爱党、知史爱国,不忘初心、牢记使命,弘扬红色文化,传承红色基因。纪念红二十五军长征出发85周年,就是为了进一步贯彻落实好习近平总书记重要讲话精神,了解我们党的光荣传统、宝贵经验和伟大成就,在深入学习和不断领悟中,弄清楚我们从哪里来、往哪里去,从而更好地传承弘扬长征精神和大别山精神。

谢玉安指出,长征精神和大别山精神,作为中国共产党人红色基因的重要组成部分,已经深深融入中华民族的血脉和灵魂,成为社会主义核心价值观的丰富滋养,成为鼓舞和激励中国人民不断攻坚克难、从胜利走向胜利的强大精神动力。广大干部群众要发扬革命传统,传承弘扬长征精神和大别山精神,奋发图强、自力更生,解放思想、改革创新,加快脱贫攻坚步伐,推动经济高质量发展,努力把革命老区建设得更好,让老区人民过上更好生活,为中原更加出彩贡献更大力量。

曾广超说,革命老区为中国革命事业作出了不可磨灭的

巨大贡献,老促会将围绕党的中心工作、服务老区发展的大局,倾力帮助老区广开致富门路,拓宽增收渠道,助推老区振兴发展,为老区群众过上美好生活贡献力量。

林爽爽说,传承红二十五军长征精神是革命先辈后代的责任和使命。她将按照习近平总书记的要求,传承红色基因,铭记初心使命,弘扬大别山精神,把这片红色土地的奋斗精神带出去,让更多的人接受红色教育的洗礼。

赵洪伟说,红二十五军的火种始终伴随着集团军部队发展壮大,长征精神在一代代官兵当中薪火相传,集团军将继续弘扬保持光荣传统,不负前辈遗命,始终听党话、跟党走,能打仗、打胜仗,朝着一流军队奋勇迈进。

程传兴说,大别山精神代代相传,新时代我们更要牢记总书记嘱托,利用好红色资源,发扬好红色传统,传承好红色基因,为加快老区乡村振兴贡献力量,为老区谋复兴,为老区人民谋幸福。

在热烈的掌声中,王治国、乔新江、谢玉安、铁代生、卢长健、邢勇、张守四共同启动水晶球,开启纪念大会系列活动。

## 好消息! 我市荣获“国家森林城市”称号

信阳消息(记者 马依钺)11月15日,2019森林城市建设座谈会在我市召开。会上,信阳市、安阳市等28个城市被全国绿化委员会、国家林业和草原局授予“国家森林城市”称号。

据悉,国家森林城市,指的是城市生态系统以森林植被为主体,城市生态建设实现城乡一体化发展,各项建设指标达到指标并经国家林业主管部门批准授牌的城市。新时期推进森林城市建设,统筹山水林田湖草系统治理,以建设美丽中国为总目标,以满足人民群众美好生

活需要为总任务,扩大生态空间,提升生态服务功能,弘扬生态文化,全面推动森林城市高质量发展。

绿水青山就是金山银山。按照“山水茶都、森林信阳”的建设目标,我市在全省率先开展国土绿化提速行动,三年来,共完成新造林85.4万亩,全市森林面积突破1000万亩;做好“以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城”四篇文章,建立“七山三湖”和“一带八廊”的山水绿地景观系统,新建、改扩建公园游园120多处,“推窗见绿、出门进园,四季常绿”成为市民家门口的绿色福

利;培育“精品民宿+文创基地”等新业态,森林康养等产业蓬勃发展,2018年共接待游客4243.2万人次,旅游总收入313.6亿元。

良好的生态环境是最普惠的民生福祉,我市把建设国家森林城市作为政治任务 and 民生工程,形成了城乡一体、共建共享的创建格局。截至目前,我市森林覆盖率达41.97%,中心城区绿化覆盖率达43.81%,人均公园绿地面积达14.21平方米。森林城市建设推动了老区绿色发展,实现了美丽与发展共赢,“创森”之路,也让群众享受到更多的绿色福利。

## 守护儿童健康

### 市第一人民医院举行儿童病房楼启用暨揭牌仪式

信阳消息(记者 周涛)11月16日,市第一人民医院举行儿童病房楼启用暨揭牌仪式。

仪式结束后,与会领导共同到儿童病房楼内参观。记者在现场看到,当日上午,该院还邀请武汉儿童医院多名专家来到新的儿童病房楼为患儿义诊,一楼大厅内挤满了前来就诊的患儿及家长。

作为全市唯一一所市级儿童医院、市级妇幼保健院,建设高质量、高标准的儿童病房楼成为全市人民的迫切需求。在市委、市政府坚强有力的领导下,该楼2012年立项,2014年省政府下达投资计划,2016年动工,同年被列为市政府“十件实事”。

儿童病房楼是国家重点项目,投资5000余万元,建筑面积0.973万平方米,地上十层,地下一层。楼内设有三部电梯、中央空调、中心供氧、中心通信系统、集成网络系统、床头呼叫、烟感报警、双路供电等智能化、人性化设施。新楼外形简洁,功能分区合理,病房、手术室、产房、重症监护室等设施先进,切实改善了群众就医环境。

市第一人民医院担负着全市妇女儿童健康保健、公共卫生服务、医疗急救等工作,是国家级爱婴医院、省级卫生先进单位、湖北省儿科医疗联盟常务理事单位。通过不断探索,携手武汉儿童医院以“基层首诊、双向转诊、急慢分诊、上下联动”的分级诊疗模式,实现托管合作,走出了一条健康快速发展、医患关系和谐的新路,精准诊疗水平显著提升,社会声誉明显提高,人民群众就医获得感不断增强。



15日上午,市卫健系统在市中心医院举行2019年“11·9”消防宣传月活动。此次活动由市卫生健康委员会和市应急管理局主办,市中心医院承办,目的是进一步普及消防安全知识,提高全民消防安全意识,夯实全民消防疏散逃生能力,为全市第29个消防宣传月营造浓厚氛围。活动中,市中心医院的有关部门医护人员等还进行了消防演练。

本报记者 程云 摄